各 位

会社名 日本郵船株式会社 代表者名 代表取締役社長 曽我 貴也 (コード番号:9101 東証プライム) 問合せ先 企画グループ長 向井 基人 (TEL.03-3284-5151 (代表))

当社連結子会社と ANA ホールディングス株式会社の株式交換実行時期変更に関するお知らせ

当社は、2024年3月22日付「当社連結子会社とANAホールディングス株式会社の株式交換実行時期変更に関するお知らせ」において、ANAホールディングス株式会社(以下、「ANAHD」)を株式交換完全親会社、当社連結子会社である日本貨物航空株式会社(以下、「NCA」)を株式交換完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」)の実行時期を2024年4月1日から2024年7月1日へと変更する旨をお知らせいたしましたが、今般、その実行時期に改めて変更が生じることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 変更理由

本株式交換は、各国・地域の競争法当局による審査の完了等を実行の前提としておりますが、日本及び中国の関係当局による企業結合審査の完了までに要する時間等を勘案し、実行時期を下記のとおり変更いたします。なお、当社、NCA及びANAHDともに、本株式交換を実行する方針に変更はありません。

2. 変更内容

	変更前	変更後
本株式交換の効力発生日	2024年7月1日 (予定)	2025年3月31日 (予定)

3. 今後の見通し

本株式交換の実行時期の変更に伴う、当社の2025年3月期連結業績に与える影響は軽微です。今後、 公表すべき事項が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以 上